Temp. Temp, Brenner; Starts iModulaHeizkreis Lade- T kW/h  kW/h  kw/h T

Datum Zeit TVL Abgas Betr.Sdt. Sarts ;| proh tion%:Pumpe pumpe wwW wW Heizng Tag auBen durchgef. Anderungen

1311231600 138,07 34T g6 8 1 Ao TR AT AT {2 iKesselleistung 8%
__________________________ FEEEEORIRTOXCOR NN/ N4 N ) K O ) < | N
22:15 { 42,0 38 476 114 6,75 11 1 0 49,9 0 10 33i 29
141122900 340 30 479 120 200 A1 . 442 070 3 mogenszukalt
B 15:0071"36,071 31648525 OSSR S S G A4 E625, E78, 86:115, 8730
22:30 i 64,0 61,5 491 127 0,33 25 58 2 20 42: 538
151122915 290 28 494 129 067 O . 83 2 6 93
.......................... {5:3071 31,0739 4S8 87 o000 o B S Ty g
22:30 i 35,5 35 503 146 1,80 O 0 0 51 1 11 30 9,2
1611221930 350 32 506. 149 100 11 . 1 0 - 545 3 6 66 _morgenszukalt
__________________________ 13:0071°37,07 34509000831 TGRS 70 el 08 Nivs T
22:30 | 41,6 37 518 157 0,78i O 0 1 50,2 1 20 39 6 iHeizzeit:6 bis 22
171122610 650 616 519, 158 100 43 . O 1 . 47 2 0 7
<1 - N <772 10 <1 O O < S| R O 47" morgens zukalf
22:30 | 36,0 34,3 534 163 0,33: O 0 0 57,3 5 27 41: 59 iNiv.:8;86:115
181122930 350 33 538 165 080 11 . 1 0 - &6 1 T 28
.......................... 184073507855 47 68088 TG UESS AT G M0 8 gansiags zukalf
22:40 i 33,0 32 551 169 0,25¢ O 1 0 54 .1 2 8 41: -1 iNei.:1,2 Niv.:0, Kessel 30%
1911221930 516 44 550 176 088 30 . 1 0 . 824 1 25 B zuwam
__________________________ 13:0071 64,0186 78000 27 TGRS AT TS T e A1 N
22:30 i 36,0 35 571 186: 0,78 O 1 0 529 4 37 81i -5 iab 23.00 bis 6.00 Hzg. aus
201122900 505 46, 576 194 160 11 . 1 0 - &2 2 16 55
__________________________ {1:3071748.071 44357995088 TR TG 04 Nelg: 1.6 NivEs T
__________________________ 13:1571736,071 34 BET 97 001 e TG TRy Ty
22:45 | 34,3 34 590 197 0,00i O 1 0 49 0 26 42: -0,2
2111221048 430 38’ 593’ 201 133 13 . 1 0 &1 2 A1 06 fihzukalt
__________________________ 1230741078786 502 0,881 20 TG Ry T T e
22:30 { 42,0 38 606 205 11 1 0 54 1 23 49: -01
22.11.22:8:45 37,0 32,5 609 208 1,00 20 1 0 53,5 3 7 3 ifrGh zu kalt




i 13:30 1380 341 6131 209' 025 11 : 1 i 0 i 52 1. 14 B NIV
22:33 : 41,0 40 622 210 0,11i O 0 0 52,5 2 23 50: 3
231122 9:30 390 : 34,6: 626! 213: 0,75 20 & A L.l 0 5042 .3 .. 11 wn2.ifrih zu kalt
14:15 : 42,0 37 629 215¢ 0,67 12 1 0 54 4 4 10 6 iNei.:1,2.Niv.: 1, 86:00 Pun
e o 435 ............... P e 576 050 ....... g 5 543 e S 55 I F26. 736 wW nach Zeitor.
24.11.22:.9:22 :440: 385 .641: 2220 075 M1 il Q .24 . A 10 .0 iWozi 13:30 erst 19,7° ﬁ
13:10 i 38,0 34,6 644 224 0,67 12 1 0 50 1 7 8,5 i13.00 Komfortbetr. gestartel
2230 380 [ 385653 ........... 535 067 9 0 0 558 R S 55 A7EE
251122 9:00 410 : 355: 656 235: 167: 20 1 0 ;. .»214 ..2....8 .0, ;frih n zu kalt, Heizzeitum 0
16:20 38,0 36,5 663 240 0,71i 11 1 0 551 4 15 8 iwW73:0 frjeweils 10 Min
2945 400 I 355667 ........... A 100 14 ) 0 537 e i 4R
261122 800 450 : 405: 670! 246: 067 13 1 O & .03 2 T4 R 4,5 .frih noch zu kalt
12:45 59,0 i 536: 675 249: 060: 70 0 T :..004: 2 100 . 10 .
22:30 39,3 33,5 684 259 1,11 20 0 0 53 4 20 45; 2
2711.22.9:00 440 : 38: ...0686: 265: 3,00 11 1 0 : .04 3.9 .0 jkeine wW Zirkulation bei St
1320 41,0 : 355:  691: 268: 060: 11 1 0 : .29 .3 ...8 ...8...;Pumpe "86 "von witterungg
22:20 435 38 699 275 0,88 11 1 0 50 1 18 42: 7
28.11.22 8:00 396 : STAT— r00; .2r7: 2,00 13 1 0 & .23 2 . (4 9.
2215 44,0 : 38 713:..285: 062: 11 1 0 . .935 .3 .. 31 i
714 286 1,00 43
291122820 335 . 39 . r17:..288. 067: 0 1 0 :.9237 .3 ...8 2 JWW2irk. Zeit verlangert auf
1330 34,0 . 38 . r22: .289: 020 0 0 0 & 995 .20 . 13 B
22:15 39,3 41,3 728 301 2,00 O 0 0 52,4 0 18 44
30.11.22 9:30 42,0 : 3T: . r32: ..305: 1,008 20 1 0 : .933: .3 . 11 2
14:23 40,5 385: . r37:...306: 020 16 1 0 : 214 2. 13 B
22:45 440 38 745 311 0,63i 19 1 0 53 2 20 51 3,5
011222 820 410 : 38! .. r4r: .315: 2,000 11 1 0 ¢ .23 .3 .9 D
13:00 36,0 : 325 . r51:...317: . 0,90 19 1 0 .96 .2 . 13 D
22:15 475 44 759 323: 0,75: 15 1 0 48,5 1 27 55: 1
021222 11:45 495 : 455: .. 767:..329: 075 11 1 0 & .932: .3 ... 21 0,0.:87:2 geandert
. N r68; .330: 1,00 LN O SN L1 AU .t S N




22:30 49,5 44 .6 777 340 1,11 16 1 0 515 2 28 54: 0,7

0312221000 460 41 782 348 1600 20 1 0 . 538 2 16 -1,7_87:4; 861110, C6:60 (VL Be
20:15 495 "TA4T73 U365 040 26 1 0 TUUBOTUEITTTRE 1,7 Niv.2, Kesselleistung von:
22:50 37,0 37 794 353 0,50 O 1 0 50 0 9 69 -1

041222845 470 39 798 961 2000 32 1 0 . 557 4 17 1
13:00 410 {34803 3637050. 20 1 0 | 525, 2 13 0.7 Kesselleistung auf 25% ges
22:10 490 43 811 368 0,56 11 1 0 51,5 2 29 67

051222900 660 63 815 373 1260 68 1 1 50 2 14 1
935 400 38581637400 24 1 0 855 2 1 E6:20, 86:125 (Pumpe)
22:30 48,0 41,5 828 379 042: 11 1 0 52,1 4 35 58 1

061222820 605 585 831 383 133 0 1 1 537 3 10 05 morgens ungeniigebde Ter
13:10 396 {36836 386 060. 24 1 0 539 3 18 24 E6:50 (max.% Pumpe i Non
22.30 48,0 42 845 390 0,44: 20 1 0 52,6 2 30 66; 0,8 86:140 (mbar Grenzw. Rest

07.12.22 9:44 42,0 38,0 i 849! 394 1,00: 24 1 0 54,7 4 15 3 86:160,31:70,87:20, Kesse
1230 380 325 853395033 20 1 0 532 1 1f 45 Nei: 09, Niv:8
22:00 46,0 41,0 861 397 0,22 17 1 0 52,4 2 32 65i 2

081222 9:115 440 385 867 405 133 20 1 0 526 4 15 2 Neit1,1.Niv:6
1330 470 420 8714077050 12 1 0 513 2 15 3
22:30 51,0 48,0 879 416 1,13: 11 1 0 50 2 25 63 1

09.12.22 915 400 360 : _ 886. 423: 1,00i 20 1 0 544 4 17 -2,5 Beobachtung: deutliche Ge
1230 420 380 889424033 20 1 0 524 1 12 1 wahrend des wW aufheizer
2240 51,3 48,6 898 432 0,89 O 1 0 45,8 3 32 69 O

101222900 340 360 908 444 120 0 0 0 553 3 24 16
1116 495 405 91044860 11 1 0 51 17 -1
22:30 56,0 505 920 459 1,30: 11 1 0 50,2 5 30 70 -2,5

11.12.22 10:30 46,0 42,0 929: 477: 2,00: 20 1 0 56,3 4 25 -3  Teste Kurve flacher stellen
1340 410 360 932478067, 19 1 0 5 2 10 2 Nei:08.Niv:9
2215 450 41,0 940 485 0,75¢ 20 1 0 52,5 2 29 72 -4

1312221220 483 440 953 500 1150 20 1 0 514 4 35 13
18:15 390 340 958508 1g0. 11 1 0 519 2 15 -6
22:30 54,0 50,0 2 514 -0,01: 15 1 0 51 1 15 72 -8 Heizungszeitendet22:30




141222 930 365 343 :  971: 529: 0,02: 19 1 0 56 3 26 -9 86:120 87:0
13:00 41,0 350 ;  975: 530: 025: 11 1 0 53 2 13 -5 Nei.:1,1.Niv.:8
2220 490 446 984: 537 0,78 20 1 0 49 4 32 80 -8
15.12.22 10:18 44,0 395  995: 550: 1,18: 20 1 0 55 5 30 -3,5
1315 41,0 346 ; 22989: 552: 0,00: 20 1 0 53 2 10 -3
22:20 42,0 38,0 i 23006 558! 0,35: 19 1 0 54 2 31 80 -9
161222 720 37,0 33,5 23015 568: 1,11 20 1 0 51 2 22 -9,5 Szab 7.00 bis 12.00 an
13:15 46,0 41 23021 571i 0,50 28 1 0 53,5 4 22 21 Kesselleistung auf 25 %
22:30 57,0 50,5 23030 573] 0,22 28 1 0 52,6 2 40 92 -25 86:125,
17.12.22 10:43 55,0 46 23040 56592 1,90 30 1 0 57 5 38 -4
14:40 54,0 51,5 23044 56597 1,25: O 1 0 56 3 13 2
22:30 54,0 47,5 23052 56602 0,63i 30 1 0 52 1 33 93 -25
18.1222 10:30 56,0 47,5 23062 56616: 1,40i 11 1 0 59 5 33 1,5
19:40 435 35 23071 56622; 0,67: 30 1 0 53 1 27 -7 Nei.1 Niv:5
22:15 55,0 50 23073 56625 1,50: 16 1 0 52 1 10 77 -9
19.12.22 9:00 65,6 62 23083 56636; 1,10: 0 1 1 57,9 3 28 -9
14:15 40,0 33,5 23088 56640 0,80: 28 1 0 57 4 5 20 1
22:10 46,0 40,5 23096 56642 0,25 26 1 0 55,5 3 3 90 0
20.12.22 14:00 44,0 39,6 23107 56662 1,82 11 1 0 55,2 6 36 4
20:00 32,0 32 23114 56665 043: 0 1 0 57 3 16 8 Niv, 6. Leistung grenzwerti
22:02 - 23115 56666: 1,00i O 0 0 55 0 5 66
211222 920 37,0 335 23121 56673: 1,17 11 1 0 54 3 14 9,5
13220 36,0 32 23125 56676i 0,75 11 1 0 54,6 5 9 12
22:33 41,0 37,6 23133 56681: 0,63: 12 1 0 57 3 19 53 95
21.12.22 8:30 39,0 34 23138 56688; 1,40: 21 1 0 57,6 4 12 9,1
12:45 390 346 23141 56694. 2,00: 18 1 0 56,8 3 9 10,00
22:17 40,0 385 23148 56706: 1,71i O 0 0 55,3 4 15 47 8
22.12.22 12:00 - 23156 56718 1,50i 0 1 0 57 4 18 10
16:15 350 29,5 23158 56728 500 16 1 0 56,5 4 6 9,5 Kesselleistung auf 15% red
22:30 425 36 23162 56762i 8,50: 70 0 1 52,5 11 43 7
23.Dez 10:16 41,6 37,3 23169 56772: 1,43i 11 1 0 57,2 4 14 9  Nei: 0,8. Niv: 5, Heizung ab



15:30 34,0 31 23173 56778; 1,50: 11 1 0 56,7 4 9 9 el. Thermostate angepasst
22:22 37,0 32 23179 56783: 0,83 11 1 0 55,8 2 13 46 9
24.12.22 11:00 36,0 33 23185 56791; 1,33: 11 1 0 58,4 4 14 8,5
13:58 33,0 33 23188 56793 067: 0 1 0 56,4 1 5 9,2 lauftgut
22:30 396 37,6 23195 56798 0,71: 13 1 0 54,5 4 17 45 3
25.12.22 8:41 36,0 32 23202 56807: 1,29: 14 1 0 57,8 4 12 72
15:30 33,0 31 23206 56813 1,50: 0 0 0 55,8 3 11 9,2
22:46 42,0 39 23211 56826: 2,60: O 1 0 53 2 11 43 11,4
26.12.22 11:20 35,0 31 23217 56833: 1,17: 13 1 0 56,5 3 14 10,3
16:00 65,3 62 23222 56837: 0,80: 27 0 1 53 4 7 9,5
22:00 39,6 36 23226 56845: 2,00: 11 1 0 53,5 1 10 39 56
271222 850 39,0 34,6 23232 56854: 1,50: 14 1 0 57,6 4 12 3,7
1710 450 40,5 23238 56882: 4,67: 11 1 0 55,4 S 13 4,5 Leistung auf 13% gesenkt
2222 41,0 38 23241 56898: 5,33 11 1 0 59,9 2 9 45 44
28.12.22 1043 36,0 33,5 23250 56907: 1,00; 11 1 0 53 3 15 7,5
15:30 39,0 355 23253 56911i 1,331 11 1 0 53 3 11 8,5
21:43 36,5 32,5 23259 56914; 0,50: 12 1 0 53,5 1 12 45 74
29.12.22 11:25 33,0 31 23266 56924 1,43: 12 1 0 53,7 3 14 9
15:00 33,5 31 23270 56927 0,75! 12 1 0 53,4 3 7 9,5
22:00 34,0 34 23276 56930: 0,50: O 1 0 57,8 4 14 45 8,5
30.12.22 1045 40,0 34 23285 56937: 0,78: 27 1 0 56,1 4 16 6,5 Brennerstart bei 29,5K
20
31'1222 .....................
..................... 0
01'01'23 .....................
..................... 0

02.01.23




03.01.23

04.01.23










1pe tempabh. 87: 20 20I/Min.
5x/h

. (Besuch)

,5h vorgezogen

2llung "nach Zeitprogramm" nun 73:6
sabh. auf 120 mbar, 87 noch auf 20 mbar

50 Min. bei 6x/h




grenz. 60°)
20 auf33%

setzt

nperatur
malbetr.)
fordh) 87:4 mbar/(l/h)

i)l 20%
frih sehr kalt

E7:
F2:
73:
EG6:
86:
87:
31:

Min. Drehz. der Drehzalgeregelten Heizkreispumpe i, Normalbetrieb
zeitl. Begrenz. Komfortbetr.

Trinkw. Zirkul...xpro/h

max.Drehz.d. drehzgereg. Heizkreisp. | Normalbetr.
Restforderhdhenregelung mbar

ansteig.Diffeenzdruck int. Pumpe

Drehz. Sollwert d int. Pumpe als Kesselkreispumpe

rausche (ein Schlagen) wenn Mehrwegevenntil

IS in Aktion ist, umschaltet

~venn Nachts geheitzt




Starts ab 2.12. bis21.12.

.....563290 22767
56676 23125

347 358

Starts/h 1,0

uz.

5.00 an










